

KRITÉRIA HODNOCENÍ ČESKÝ JAZYK 6. A

OBECNÉ INFORMACE:

V ČJ se střídají hodiny **mluvnice, literatury, slohu a dílny čtení**. Dílna čtení probíhá v knihovně, první hodinu v pondělí. Může se stát, že se jednotlivé hodiny mohou přeházet (například dvouhodinová lekce slohu), tato informace se ale vždy objeví v týdenním plánu. Jinak se držíme stanoveného rozvrhu. Na hodině ML píšeme většinou krátké pravopisné cvičení, diktát na právě probíranou látku. **Sledujte pravidelně týdenní plány, Bakaláře a školní email.**

POMŮCKY:

MLUVNICE a SLOH: velký linkovaný sešit, malý linkovaný sešit na písemky a diktáty (bude zůstat ve škole) portfolio, učebnice a pracovní sešit

LITERATURA: portfolio (společné s mluvnicí a slohem)

DÍLNA ČTENÍ: velký linkovaný sešit, vlastní kniha

Mít vždy u sebe vybavený penál, lepidlo, nůžky.

Co se stane, když si pomůcky zapomenu? Omluvím se na začátku hodiny a připravím si náhradní papír na psaní poznámek, který si následně vlepím do sešitu. Častá nepřipravenost na hodinu může negativně ovlivnit nerozhodnou známku.

Co se stane, když chybím? Doplním si od spolužáků poznámky, pokud se dával pracovní list, vyzvednu si ho ve třídě (u spolužáků), vyplním ho a uložím do portfolio. Nepřípustné je kopírovat spolužákovy vyplněné pracovní listy. Zjistím si, jestli se nepsal test, nezádal se úkol. Zeptám se učitelky, jestli je potřeba si test doplnit.

HODNOCENÍ:

Výsledná známka z ČJ je tvořena:

- POLOLETNÍM HODNOCENÍM PORTFOLIA (váha 3)
- ZNÁMKAMI Z MENŠÍCH PROVĚREK A DIKTÁTŮ (váha 2)

Za každé dvě pravopisné chyby je půl známky dolů. Za chybu se považuje i vynechaný háček, čárka atd. Tyto malé prověrky nejsou poznamenány v týdenním plánu.

- ZNÁMKAMI Z VĚTŠÍCH TESTŮ (SOUHRNNÝCH PRACÍ) (váha 3)

Termín je vždy uveden v týdenním plánu. Příprava na test vychází z PL, PS, učebnice a DÚ. Jednotlivá cvičení jsou bodovaná, souhrn bodů tvoří výslednou známku.

- ZNÁMKAMI Z DČ (vedení sešitu, arch přečtených knih za pololetí) (váha 1,2)
- ZNÁMKOU ZA REFERÁT (váha 3)
- PRÁCE V HODINĚ, aktivním přístupem (váha 1, 2)

1	100 – 90 %
2	89 – 75 %
3	74 – 60 (55) %
4	59 (54) – 30 %
5	29 – 0 %

DOMÁCÍ PRÁCE:

Domácí úkoly se zadávají do Bakalářů. Úkoly na pravopis jsou dobrovolné (jejich vypracování se vám hodí do testů).

V případě úkolů typu domácí slohová práce, referát, prezentace se úkoly hodnotí podle předem zadaných kritérií (váha 1-3).

Některé práce mají žáci (do)vypracovat doma. Tyto práce se tedy pouze zaznamenávají do Bakalářů jako odevzdané (A)/neodevzdané (N) či mají váhu 1.